

## **Realizare documentație tehnico-economică (faza I-studiu de fezabilitate) pentru obiectivul de investiție "Regenerare zone urbane degradate sector 1" din Municipiul Brăila**

I.D.: 28214359

Documente participare:

- 11-MC1000757.zip

---

Data publicarii	17.05.18	Coduri CPV	71241000-9
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere: 24.05.18

Descriere: Municipiul Brăila dorește să realizeze obiective noi de investiții ce ar putea fi depuse spre finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020. În acest sens, suntem interesați de realizarea documentației tehnico-economice (faza I- studiu de fezabilitate) pentru obiectivul de investiție "Regenerare zone urbane degradate sectorul", această documentație fiind necesară pentru obținerea finanțării nerambursabile. Documentația tehnico-economică trebuie să fie realizată în conformitate cu prevederile Hotărârii Nr. 907/2016 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții cu modificările și completările ulterioare, Ghidul general al Programului Operational Regional 2014-2020 și cu Ghidul specific Axei prioritare 4, Prioritatea de investiții 4.2-Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului și va conține în mod obligatoriu: -tema de proiectare -studiul topografic vizat de către Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară - documentație cadastrală aferentă Înscrierii în Cartea Funciară a străzilor ce urmează a fi modernizate -studiul geotehnic -studiul peisagistic -expertiza tehnică pentru străzile ce urmează a fi modernizate -documentația pentru obținerea certificatului de urbanism - documentația pentru obținerea avizelor și acordurilor -studiul de fezabilitate completat cu elemente de DALI pentru străzile ce urmează a fi modernizate. Având în vedere faptul că obiectivul de investiție se află în situl istoric al Municipiului Brăila este necesar ca documentația să fie elaborată de specialiști autorizați MCC. Obiectivul de investiție este pe raza Municipiului Brăila, cuprinde o suprafață de 1.326 mp. localizată pe Str. Galați nr. 2 și o suprafață de 14.699 mp. delimitată de străzile Mercur, Mare și Vadul Schelei. În cadrul acestui obiectiv de investiție se au în vedere următoarele tipuri de acțiuni orientative pentru finanțare: -Amenajarea spațiului verde - defrișarea vegetației crescută sălbatic, modelarea terenului, plantarea cu pante perene, gazonarea suprafeței, realizarea de topiary - Realizarea de alei pietonale -Montarea de mobilier urban - bănci, coșuri de gunoi -Montarea de pergole și foșoare -Racordarea la utilități a terenului obiect al investiției -Instalare sistem de supraveghere video -Realizare sistem de irigații și iluminat -Modernizarea străzilor: Mercur ( pe o lungime de aproxim.208 m), Mare (pe o lungime de aproxim.552 m) și Vadul Schelei ( începând de la intersecția cu Bulevardul Panait Istrati, pe o lungime de aproxim.490 m). Activitățile proiectului se încadrează în categoria activităților din POR 2014-2020, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de Investiții 4.2 Atașat regăsiți fișa de proiect și anexe din extrasele funciare.